



《遊公園》

2 H 翟天麟

今天，天氣十分晴朗，爸媽決定帶我到太平山的公園遊玩。

我們來到了公園，就看見一個大大的噴水池像一朵巨大的花朵，公園裏有供遊人休息的長椅，高高的街燈和茂盛的樹木。遠處有一羣羣人做早操、耍太極。水池旁有一羣小朋友在觀看小鴨子，我拿出麵包餵小鴨，餵完小鴨後，就到我們野餐的時候了，我們一邊吃東西，一邊談笑。我覺得山頂公園的空氣十分清新，我們玩得很開心。

爸爸說：「時間差不多了，要回家了。」最後，我也依依不捨地回家了。





《小牧羊犬》

2 H 葉紀匡

星期天下午，爸爸上班去了，媽媽正在替妹妹洗澡，小力趁大家不注意時，拿出一個西瓜。西瓜又香又甜，他吃了一塊後，很快又吃完第二塊。他一邊抹嘴，一邊把西瓜皮丟到街上，然後坐在沙發上看他最喜愛的電視節目《大大白兔與小小灰狼》。

這時，美怡的奶奶正想到市場買零食，剛好經過小力家，她不小心踏在西瓜皮上，差點兒滑了一跤。

美怡看見老奶奶倒在地上，臉上露出痛苦的表情。美怡急忙跑過來問老奶奶：「痛嗎？痛嗎？」然後馬上扶起老奶奶，並連忙把西瓜皮放進垃圾箱裏。老奶奶稱讚她說：「你很有公德心呢！」

美怡把老奶奶扶到小力的家門口，打算揪出亂丟西瓜皮的人。小力知道因為他把西瓜皮丟到街上而使到老奶奶受傷後，他感到很羞愧，便紅着臉連聲向她說：「我做錯了！對不起！對不起！」因為小力勇於認錯，美怡和老奶奶都稱讚小力是個好孩子。